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H Ivvaptnon y = ax

51.

52.

53.

NMpoteivopeveg AOKNOEIG

Na yapoaktmpicete TiIc mopaKaT® TPOTAGES OC XWoTéG (X) 1 AavBaouéveg (A):

i) O opovriog dEovag xx givar 1 evbeia pe eicmon x =0.

ii) H ypoapi mapdotaon e cuvdptnong y =ox ivor pio gubeio mov diépye-

ToL Omd TV apyn TOV aEOVAV.

ili) H evBelo y=0x, pe a>0 diépyetor amd to 1o ko 30 teTapTudptO.

iv) H «ion ¢ evbeioc y=ox eivar o Adyoc o = X

v) KdébBe onueio g evbelag y =X, éxet teTtunuévn ion pe v tetoryuévn Tov.

No GUUTANPDOCETE T KEVE GTIG TOPOUKATM TPOTAGELS:

i)  H ypapum mapdotaon tng cuvaptnong y = ax givol

y

i) Xmvevbeio y=0x o Adyoc — eival Kol ovopaetot
X

iii) O d&ovog x'x &ivar n evbeia pe e&icwon

iv) Xmv evbeio y = 0ax to mocd X Koy €ivan

Noa avtiototyicete oe kdbe gvbeio TG ev0zio Khion
TPAOTNG GTNANG TV KAlon ¢ Tov Ppi- i
OKETAL GT1 OEVTEPT GTNAN. i) y= EX a) 0
i) y=3x p) 3
iii) y=0 v 1
iv) y=x 0) 1
2

numerica.
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Ma®nuarika B* fovpyvaciov

54.

55.

56.

57.

58.

Noa oyedidoete 610 1010 cVoTHA AEOVOV TIG gVbeieg

2
y:§x Koty =-2X.

Na oyedibdoete 610 1010 cvoTNUa AEOVOV TIG gVBEiEg

—lX Kol ——lX
Y 3 Y 3

Ta mocd x kot y eivor avéroya.
i) Noa counAnpdoete Tov TOPAKATO TIVOKA TILOV.

X 1 2
y 6 | 12 | 15

ii) Ilolog amd Tovg MapaKAT® TOTOVG EKPPALEL TO Y G GLVAPTNOT TOV X;
1

@) YZEX B) y=3x

Y) y=x+3 d) y=-3x.

Ta mocd x ko y €ivar avdioya.
i) Noa ocounAnpdoete ToV TOPAKATO TIVOKA TILOV.

x | 2 1| 2
y 4 8 | 12

i) Noa ekppdocete T0 y ®g cuvdptnomn Tov X.

iii) Noa oyediboete T YpoEIKN TOPEGTOGT OVTNG TNG GLVAPTNOTG.

To moca x ko y givat avéioyo.

i) No ocvounAnpocete Tov TOPUKATO TIVAKO TIUOV.

x | 2| -1 2 13
y | 6 -3

i) Noa ekppdocete T0 y ©g cuvapTno™n TOL X.

iii) Noa oyedidoete T YPAPIKY TAPAGTACT] CVTNG TNG CLVAPTNONG.

numerica.
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H Ivvaptnony = ax 3

59.

60.

61.

62.

63.

64.

Aivetor 0 TopaKAT® TIVOKOS TILOV.

x | 9|3 2 3|12

y|6|2]-=|-=2|-8

i) No amodeiete 611 T0 TOCE X KOy €ivon ovaAoyaL.
i) No ekppdocete 10 y ®G GLVAPTNOT TOV X.

ili) Noa oyedidoete ™ YpAPIKN TOPAGTACT] ALTHS TG GLVAPTNONG.

Na Bpeite v e&iomon g gvbeiog  omoia diEpyxeTar and v apyn TV atdvav

2
Kot €€l KAiom s

Na Bpeite v e&iomon g gvbeiog  omoia diEpyetar and v apyn TV a&dvav

1
Kol Ao 10 onueio A(2, gj

Na Bpeite v e&icmon ¢ gvbeiog n omoia diEpyeTon amd TV apyn TOV aEdvov

Kkat omd to onpeio A(3,21).

Atvetou 1 evbeia
y =—4x.

i) Na eEetdoete av 1 evbeio Siépyeton and to onpeia A(1,—4) kon B(2,8).

ii) Noa oyedidoete v gvbeia.

Atvovtai ot guBeieg
2x ( 2 )
y=— kot y=|—+1|x
3 K

o1 omoieg €yovv id1a kAiom. Na vroloyicete Tov apBud K.

numerica.
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4 Ma®nuarika B* fovpyvaciov
65. Na Bpeite yo oo T ToL A 1 YPOEIKN TOPACTUCT] TNG CUVAPTNONG
1
=5x+2| A—=
g [ 3)
dEpyeToL amd TV apyn TV aEovov.
66. No vrohoyioete v T T0L A dote 1 evbeia pe e€icmon
y= (Xz + 1) X
va Siépyeton amd to onueio A(4, 4).
67. Na oyedidoete 610 1010 cOHoTUa aOVOV TIC gVbEieg
= iX Ko = —éx
y 5 y ik
21 ovvéyela va omodei&ete 6T avTég o1 evbeieg elvan kabetTeg petald Tovg.
68. No Bpeite T1g TILES TOV K, YO TIG 0TOIEG 1) €VOEial
y=(2x+8)x
dEpyeTor omd To onpeio:
i) A(L10) ii) B(-3,6) .
69. Xto dumthavo oynuo, oiveton o gvbeio y I
(=) (¢)
i) Noa Bpeite v eElowon g evbeiog 34
(¢). o
ii) Na Bpeite Vv andcTOon TOL ONUEIOV - ) l 1?3 l =X
A amo6 toug dEoveg XX kot y'y. 3022 -1_1_0 1 2 3
iili) No vroAoyicete 10 guPfaddv tov TpL- -2
yovov AOB. -3 T EA(2>_4)
iv) No vmoAoyicete v mepiperpo TOL Ag .
tpryovov AOI'. \ J
70. Nao Bpeite v e&iowon g gubeiog N omoia diépyeTon amd ™V apyn TV aEOVHV

Kol £xel KAon J2. 21 ovvéyeln, va Ppeite v teTaypévn tov onueiov A avtmg

¢ evBeiag, To omoio Exet TeTUNUEVN 22,

numerica.
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H Ivvaptnony = ax 5

71.

72.

73.

74.

75.

‘Eva xotdotnpa kavel ékntoon 10% og 6Aa Tov Ta TpoidvTa.

i) Na Bpeite ™ oyxéon mov exepalet Tig vEEg TYES TOV TPOIOVTOV, MG GLVAP-
N0 TOV TAADV TOVS TILADV X.

ii) Noa oyedidoete ™ YpAPIKN TAPAGTACT] CLTHG TS GLVAPTNONG.

iili) Me m BonBeio g Tapamdve cuvaptnong, va Ppeite:
a) N véa TN evOg mpoidvtog ov lye mpv v ékntwon 130 €
B) Vv apywn T evog tpoidvtog mov kootilel 270 € pe my ékmtwon).

Atveton éva teTpdywvo maevpds X. Eoto I 1 mepipetpog tou teTparydvov kat E to
euPadodv tov.
i)  No ovuninpwcete tov dumhavod mivoka.

[TAgvpd x 1

ii) Na e€etdoste av n wepipetpoc I1 kon
) < | TEPHETPOS " [Tepipetpog IT 24

TAEVPA X ElVOL TOGA OVAAOYOL.
iii) Na efetdoete av 10 eufadov E kou n | Eupado E 49
mAevpd X glval Tocd avaioya.
iv) No ex@pdoete TV TEPIUETPO TOV TETPOUYMDVOL MG GLVAPTNOT TN TAELPAG
TOL X.

"Eva avtokivnto kwveiton pe otabepny taydmra 70 km/h.

i) No ekppdoete 10 O1AoTNUA S TOL OLAVVEL OGS GLVAPTNGT TOL YPOVOU t.
ii) Na vroAoyicete og OG0 Ypdvo drovoet 280 km.
iili) Noa vroAoyicete moca yAdueTpa davvet o€ 1,5 h.

Atvetou 1 evbeia

1

=—-—X
Y 2

1 onoia Sipyetan amd To onueio A(2, k).
i) Noa amooeiEete 611 Kk =—1.
ii) Na Bpeite 11 amootdoelg Tov onueiov A and Tovg doveg x'x kat y'y.

ili) No oyeddoere v gvbeioa.

Atveton ) evbeia
y=(2k+1)x
n omoia €yetl KAlom ion pe 5.
i) No amodeiete 6T K =2.
i) Noa eéetdoete av n gvubeia diEpyetar amd Ta onueia

A(1,5), B(2,-10) ko FG,I).

numerica.
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6 Ma®nuarika B* fovpyvaciov
76.  Aivetonn evbeia
y=(k+1)x

1 onoia Siépyetan omd to onueio A(2,-6).

i) No amoodeiEete 611 Kk = —4.

ii) Na Bpeite v KAion g vbeiog.

iii) No cvounAnpwcete Tov TOPAKATO TIVAKQ TIUOV.

X | 2 1 10
y 0 3

iv) Noa oyedidoete v gubeioa.

77.  Aivovtoun o1 gvbeieg
g :y=-2X Ku ¢, :y:EX.
i) Na oyedidoere Tig evbeieg (), (€,) o0 810 GVoTHA AEGVOV.
1

i) No Bpeite to onpeio A g evbeilag y = Ex oL £xel teTunuévn —4.

iii) No Ppeite to onueio B ¢ evbeiog y =—-2x mov €yel tetayuévn 4.

iv) No vrmoloyicete 11 amootdcelg twv onueiov A kot B and v apyn twv

acovav O.

v) Noa anodei&ete 6t1 10 Tpiy®vo OAB givatl opBoydvio kot 1006KELEC.

78. Mia evBeia diépyeton amd v apyn Tov a&ovov Kat £xEL Khion 7

i)  Na amodei&ete 6111 gv0eion v iépyeTon and o onpeio A(2,-1).

i) No anodeilete 61 1 gvBeia av TN dev diépyeTan amd TO onpeio B(—3, — 6).

iii) No Ppeite v e&icmwon g evbeiag  omoia dépyeTon amd TV apyn TOV
aEovav kot and to onueio B.

iv) Noa oyedidoete 610 1010 cvHoTNUE AEOVOV TIC 0V0 Tapamdve gvbeiec.

v) Noa anodei&ete 611 10 Tpiydvo OAB givar opBoydvio.
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